
@InfoCanalスマートフォンアプリ

インストール・初期設定方法 (Android版)

１ アプリをインストール（入手）する

下のQRコードを読み取るか、Google Playで
「インフォカナル」と検索してインスール画面を開き、
「インストール」を押してください。

インストールすると、スマートフォンのホーム画面に
＠InfoCanalマークのボタンが表示されます。
ボタンをタップしてアプリを開いてください。

３ 使い始めの設定をする（言語とお知らせを受け取る地域の指定）

①言語を選んで
「次へ」を押す

②使い方を確認、利用規約に同意し
「次へ」を押す

④「一覧から探す」＞「山梨県」＞「鳴沢村」
  ＞購読したい内容を選択して「選択完了」を押す

⑤内容を確認して
「上記の内容で設定する」を押す

２ アプリを開く

※お知らせを受け取るには初期設定が必要です。
    必ず初期設定を行い「＠InfoCanalへようこそ！」が届いたことを確認してください。

③位置情報機能の利用を許可し、
「使い始める」を押す

※アクセス許可の質問が
表示された場合は
本体設定で「常に許可」を
選択してからアプリに戻る
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「＠InfoCanalへようこそ！」    
  が届いたら完了です！

※画面のレイアウトはお使いの機種やOSバージョンにより異なります。

＠InfoCanalマーク
インストール



お知らせを受け取ったときの動作や
音量を調整する

右上の歯車 アイコンをタップすると設定画面が開きます。

設定画面からいろいろな設定が行えます。

ニックネームを設定する

「通知音設定」から変更します。
お知らせを受け取ったときの通知音や本文の読み上げ、
振動の有無などを設定できます。
「試聴」ボタンを押すと、実際に鳴る音を
聞いてみることができます。

「利用者設定」から変更します。
所属の団体等から指定された場合は入力します。

@InfoCanalスマートフォンアプリ

追加設定方法 (Android版)

※本ページの設定は任意です。詳細設定を行いたい場合や所属する団体より指示があった場合は設定を行ってください。

※ニックネームは他の利用者には公開されません。

※「緊急メッセージ受信時の音量を個別に設定する」で
音量を設定すると、本体の音量設定に関わらず
サイレン音で通知します。
マナーモード等の場合も音が鳴りますのでご注意ください。

※画面のレイアウトはお使いの機種やOSバージョンにより異なります。
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